

"Известия"
г. Москва

14 окт. 1975г

А. БАКРАДЗЕ,
директор Тбилисского
драматического театра
имени Шота Руставели

— Только что у нас состоялась премьера спектакля «Кавказский меловой круг» Б. Брехта, который поставил режиссер нашего театра Роберт Стуруа. Сейчас готовимся показать еще одну премьеру — «Возвращение» Александра Чхидзе, повествующую о дружбе народов советских республик. Режиссер А. Кобахидзе. В конце ноября планируем выпустить «Премью» А. Гельмана, которая привлекла нас своей актуальностью и остротой поставленных проблем...